

# 6月前部分县区试行网上税务审批

## 今后合肥纳税人有望不出家门也能办理国税审批手续

星报讯(记者 刘欢 祁琳) 今年6月前,合肥市部分县区国税部门将试行网上审批。今后,合肥纳税人有望不出家门也能办理各项国税审批手续。这是4月2日,合肥市国税局局长汪宝平等人在接听12345政府服务热线时,记者了解到的消息。

6月前

### 部分县区试行网上税务审批

以往,纳税人需要审批的22项审批事项,散落在国税局各个部门。纳税人为了办理审批事项,在各部门之间奔跑。2010年4月,合肥市国税市、县(区)局成

立纳税服务部门,统一办理22项审批事项,并整合资源,打造了功能较完善的办税服务厅。

“现在,纳税人在办税服务大厅,可以集中办理各项审批事项,加快了审批速度,也使审批过程更加公平公正。”汪宝平还透露,为了能够更加方便纳税人,合肥市国税局正在探索网上审批。

“希望能使纳税人不出家门,也能办理各项审批。审批的各个流程,国税局都会通过短信的方式告知纳税人。”

据悉,目前该市肥西县和蜀山区国税部门正在进行网上审批的集中测试,6月份之前将可试运行。

5月起

### 将试行税源专业化管理

据了解,目前,国税系统三分之一的员工,从事税收管理员的工作。以“一人对多户”的方式进行税收管理,存在“专业性不强,团队意识不浓等多种缺陷。”

5月份开始,合肥市国税局包河区局将试行税源专业化管理,取消原有的税收管理模式。税源专业化管理模式,把税源分为重点税源和中小税源,采取专业团队的形式,进行专业化管理。

“这是西方的一种税收理念,可以减少税源流失,提升税收的管理水平,加强

税务监管。”汪宝平表示,如果包河区局试行成功,税源专业化管理模式将在全市全面推行。

前3月

### 合肥市民购车2万余辆

另外,记者还了解到,虽然小排量乘用车7.5%优惠税率政策去年底到期,但并没有影响到合肥市民的购车热情。据汪宝平介绍,2011年第一季度,合肥市民的购车数量,以及所购车辆的价位均有所提高。据统计,第一季度,合肥市民共购车21392辆,同比增长2061%;缴纳车购税2.7亿元,同比增长34%。

## 环城公园昨起改造

徽州大道至安庆西路段已开工

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日获悉,从4月3日起,环城公园徽州大道至安庆西路南半环路段将进场施工,增添大量花卉景观,预计本月内便可呈现出多色彩美景。

据了解,该项目主要实施地点有金寨路与环城南路交口东南角、西南角、西北角等21处地块,增值改造面积约7万平方米,分两个标段施工。“4月3日进场施工的为第一标段,从徽州大道至安庆西路路段,预计20天左右可以全面完工。”此次中标的施工方介绍说,施工时将会竖立告示牌,并将施工图公示出来,及时告知游客工程的进展情况,施工时将尽量避开上下班高峰期或选择夜间作业,不影响市民的正常出行。

据介绍,整个项目工程将于今年上半年全部完工。



4月1日下午,合肥市包河区组织环保局、城管局、工商分局、公安局及烟墩街道等相关职能部门对佳洁地沟油加工厂依法进行了取缔。据查,该地沟油厂从事地沟油加工经营,未履行环保审批手续,无任何污染防治措施,经营地点与企业工商营业执照注册地点不符,并搭建违章建筑,给当地环境造成了污染。现场,执法人员拆除了地沟油加工锅炉,责令该厂将成品油和半成品油拉往生物柴油厂处理,并下达了限拆通知书。 李梅 田守峰 记者 刘元媛

## 张大郢爆炸事件伤者医药费堪忧

### 爆炸原因目前仍未定论 疑户主犯病轻生导致



星报讯(记者 张敏) 4月3日下午4时40分许,在省城合巢路与望江东路交口的张大郢一城中村内,一栋居民楼的二楼朝北卧室发生爆炸(本报已做重点报道)。这起蹊跷爆炸事件已过去一天,爆炸究竟因何而起?受伤的一家三口伤势恢复如何?记者昨日又重返现场,了解背后的故事。

### 探访:户主精神状态一直不佳

记者来到爆炸现场发现,一墙之隔的卧室和厨房已经被炸穿,露出合腰粗的大洞,墙体发生开裂,卧室被燃爆的煤气熏成黑黢黢一片,焦糊味弥漫。

伤者家人贾女士正在收拾残局,面对像废墟一样的家,止不住直抹泪:“一家三口还在医院治疗,伤势都非常重,家都几乎

被炸没了。”户主,29岁的王某和4岁儿子也在爆炸中受伤。

据贾女士介绍,王某精神状态一直不佳,曾出现过异常情况,至今仍未上班,留在家中静养。至于爆炸前王某的右腿为何会打上石膏,记者获悉,在4月1日,由于其突然犯病,就跑到邻居家的楼顶跳下,造成腿部骨折,这也成为王某为何在爆炸发生时单独会出现在卧室内原因。

### 疑点:煤气罐为何出现在卧室

记者得知在爆炸发生瞬间,王某的妻儿恰好回到家中,在发现卧室大门紧锁,并传出一阵刺鼻的煤气味后,情急之下开始敲门,一场惊天爆炸也随之瞬间发生。

在爆炸现场,那个满瓶的液化气灌依旧完好,因此警方判断可能因为燃气非正常泄漏到空气中,在遇到明火或是火花引发爆炸,但煤气罐此前一直在厨房内,为何会出现在卧室中?

贾女士猜测,可能是因为王某发病了,一时糊涂才将煤气罐搬到卧室,打开煤气想要轻生,不慎导致了爆炸。而且爆炸当天客厅和卧室的三道门都给反锁上了。伤者王某和其妻儿目前正在烧伤科接受救治。由于没有固定收入来源,高昂的医药费也给这个风雨飘摇的家庭蒙添上一丝苦楚。

“房子坏了可以修,但一家三口都在医院里,每天医药费差不多要三千多元,我们还能支撑多久呢?”贾女士望着破败不堪的家庭陷入一阵沉默。

## 合肥店埠河港区敲定

星报讯(记者 王玉) 合肥店埠河港区将设立在合肥循环经济示范园作业区,目前该港区已经作为十二五首个水运项目被通过立项。预计建设工期要在2年左右,而这个综合港区也将投资76亿元。

根据规划,合肥店埠河港区工程估算投资约为76亿元,建设工期为2年。预期建设27个1000吨级泊位,其中综合性码头泊位14个,化工码头泊位7个,散货码头泊位6个,设计年吞吐量687万吨。建成后,主要为合肥循环经济示范园内周边的合肥二电厂、淮南煤矿、定远盐矿等重要化工基础资源服务。

## 电动车男子殒命车轮

星报讯(记者 张敏) 昨日下午14时许,在省城徽州大道与花园路交叉口北200米处,一辆大货车从快车道转弯过程中,将一辆正常行驶的电动车撞飞,造成骑车的中年男子被撞倒在地,经送医院抢救无效身亡。

记者赶到事发现场时,肇事的这辆大货车已被拖离,但在慢车道和路旁绿化带上还遗留了大量的车身碎片,绿化带遭碾压破坏严重,路面上留下几道约20多米长的刹车痕迹。

目前,交警部门正在调查处理此事。

## 六旬老妇楼道内自缢身亡

### 事发省城新安江路上上一小区 已排除他杀可能

星报讯(记者 张敏) 昨天上午7时30分许,在省城新安江路上的新海家园小区B区一住宅楼内,一名年逾六旬的老妇在楼道间用一根麻绳结束了自己的性命。据悉,死者生前租住在此楼内,但死亡前几日精神状态一直不佳,经常失眠存在抑郁状况,经过警方勘察判断,初步判断排除他杀可能性。

记者赶到现场后从附近居民口中获悉,在该楼的五楼和六楼楼间拐角处,这名老妇的遗体被人发现,而恰恰发现异常的

却是一名在楼内抄水表的女工作人员,惊慌失措之下冲下楼,央求小区保安报警。

随后,辖区大兴镇派出所民警赶到,封锁了现场并对现场进行勘察。据悉,死者姓刘,租住在五楼。

据小区居民介绍,当得知该刘姓大妈采取如此方式结束生命的消息后,均大为困惑,原来死者生前租住在此近一年之久,平日里情绪正常,待人处事极为和蔼可亲,是远近闻名的老好人,但为何会突然离开人世,大家都是不停惋惜,记者从死者的一

名家人口中获悉,刘大妈近日约一周时间里经常失眠多虑,精神比较抑郁,沉默不语。

上午10时50分许,死者家人在辖区派出所开具了死亡证明,死者遗体被运至殡仪馆。

记者了解到,刘大妈与丈夫育有一儿两女,老两口因为住房拆迁,就只好作为回迁户暂时租住在该小区内。下个月,老两口就能顺利拿到回迁建成的新房钥匙了,但刘大妈却骤然离世,给这个原本幸福的家庭带来巨大悲痛。